
  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Senhor Presidente: 
 

Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício à Companhia de Saneamento Básico do 

Estado de São Paulo, solicitando informações e providências referentes aos recorrentes vazamentos de 

esgoto provenientes de bueiros localizados na Avenida Flácides Ferreira, no bairro Gaivota, bem como na 

Avenida Governador Mário Covas Júnior, no trecho compreendido entre os bairros Gaivota e Bopiranga.  

A presente propositura tem por objetivo atender às constantes reclamações de moradores, comerciantes 

e motoristas que transitam diariamente pelas referidas vias, os quais relatam forte mau cheiro, acúmulo de 

esgoto nas ruas e diversos transtornos causados pelos vazamentos. 

A situação vem causando preocupação quanto aos riscos à saúde pública, tendo em vista a exposição 

da população ao contato direto com resíduos e águas contaminadas, além da proliferação de insetos e 

possíveis doenças decorrentes da falta de saneamento adequado. 

Importante destacar que as avenidas mencionadas possuem intenso fluxo de veículos e pedestres, além 

de concentrarem áreas comerciais e residenciais, circunstância que agrava ainda mais os impactos causados 

pelos vazamentos e compromete significativamente a qualidade de vida da população. 

Além dos transtornos sanitários, os vazamentos constantes também podem ocasionar danos ao 

pavimento, desgaste da infraestrutura urbana e prejuízos ao meio ambiente. 

Diante do exposto, REQUEIRO que sejam prestadas as seguintes informações: 

1. A SABESP possui conhecimento dos vazamentos de esgoto registrados na Avenida Flácides 

Ferreira, no bairro Gaivota, e na Avenida Governador Mário Covas Júnior, no trecho entre os bairros 

Gaivota e Bopiranga?  

2. Quais medidas estão sendo adotadas para solução definitiva do problema?  

3. Existe cronograma previsto para realização de manutenção, reparos ou obras nos locais 

mencionados?  

Requerimento  

 “Solicita informações à Companhia de 

Saneamento Básico do Estado de São Paulo 

acerca dos constantes vazamentos de esgoto 

provenientes de bueiros localizados na 

Avenida Flácides Ferreira, no bairro Gaivota, 

e na Avenida Governador Mário Covas 

Júnior, no trecho compreendido entre os 

bairros Gaivota e Bopiranga.” 

1

E
st

e 
do

cu
m

en
to

 fo
i a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 p
or

 F
E

R
N

A
N

D
O

 D
A

 S
IL

V
A

 X
A

V
IE

R
 M

IR
A

N
D

A
 e

m
 s

eg
un

da
-f

ei
ra

, 1
8 

de
 m

ai
o 

de
 2

02
6.

P
ar

a 
va

lid
ar

 e
st

e 
do

cu
m

en
to

, a
ce

ss
e 

ht
tp

s:
//w

w
w

.it
an

ha
em

.s
p.

le
g.

br
/S

is
ca

m
/D

oc
um

en
to

s/
V

al
id

at
e 

e 
in

fo
rm

e 
o 

có
di

go
 G

39
7-

U
S

D
6-

09
1Z

-Z
98

5.



  

4. Há previsão para normalização completa do sistema de escoamento de esgoto nas referidas vias?  

Assim, considerando a relevância da matéria e os impactos diretos à saúde pública e à qualidade de 

vida da população, aguarda-se o encaminhamento das informações solicitadas e a adoção das providências 

necessárias para solução do problema. 

 

 

 

Sala “D.Idílio José Soares”,em 18 de Maio de 2026. 

 

Fernando da Silva Xavier de Miranda  

Vereador 
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CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE ITANHAÉM
ESTADO DE SÃO PAULO

Fone/Fax (13) 3421-4450
Rua João Mariano Ferreira,  229 – Vila São Paulo – CEP 11740-000 – I tanhaém - SP

MANIFESTO DE ASSINATURAS DIGITAIS

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Itanhaém. Para verificar 
as assinaturas, clique no link: 
https://www.itanhaem.sp.leg.br/Siscam/Documentos/Validate?chave=G397-USD6-091Z-Z985 , 
ou vá até o site https://www.itanhaem.sp.leg.br/Siscam/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: G397-USD6-091Z-Z985
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